

Csongrád-Csanád vármegyei PAKTUM Hírlevél

NAGYOT NŐTTEK AZ ÁTLAGBÉREK, DE ÍGY IS CSAK KULLOGNAK AZ INFLÁCIÓ UTÁN

Márciusban a teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete 577 900 forint, a kedvezmények figyelembevételével számolt nettó átlagkereset 398 000 forint volt.

A teljes munkaidőben alkalmazásban állók bruttó átlagkeresete márciusban 577 900 forint volt, ami 16,6 százalékkal meghaladta az egy évvel korábbi értéket – derült ki a Központi Statisztikai Hivatal (KSH) szerdán közzétett gyorsjelentéséből.

A rendszeres (prémium, jutalom, egyhavi különjuttatás nélküli) bruttó átlagkereset 520 600 forintra becsülhető, ami 15,7 százalékkal nagyobb, mint az előző év azonos időszakában.

A nettó átlagkereset kedvezmények nélkül 384 300, a kedvezményeket is figyelembe véve 398 000 forintot ért el, 16,6 százalékkal, illetve 16,5 százalékkal többet, mint egy évvel korábban.

Ugyanakkor a reálkereset 6,9 százalékkal csökkent, ami a fogyasztói árak előző év azonos időszakához mért, 25,2 százalékos növekedésének tudható be.

A bruttó mediánkereset 440 700 forint volt, 16,3 százalékkal haladta meg a 2022 márciusi adatot. Idén februárhoz képest mind a bruttó, mind a nettó átlagkereset emelkedett – írja a Világgazdaság.



A cikk teljes terjedelemben itt érhető el:

<https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2023/05/nagyot-nottek-az-atlagberek-de-igy-is-csak-kullognak-az-inflacio-utan>

VÁLLALKOZÓVÁ VÁLÁST ELŐSEGÍTŐ PROGRAM INDUL

A munkahelyek megvédése és a foglalkoztatottak számának további növelése érdekében a kormány júniustól hatmilliárd forintos kerettel, hazai forrásból elindítja a Vállalkozó Start II. Programot. A támogatás keretében az induló egyéni vagy mikrovállalkozásnak minősülő társas vállalkozások igényelhetnek vissza nem térítendő támogatást kezdeti költségeik fedezése és versenyképességük növelése érdekében. A program segítségével több mint ezer vállalkozás jöhet létre.

Forrás:
<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/05/vallalkozova-valast-elosegito-program-indul>

TÖRTÉNELMI REKORDON AZ ÁLLÁSKERESŐK SZÁMA

A Nemzeti Foglalkoztatási Szolgálat (NFSZ) adatai szerint áprilisban 235 429 fő szerepelt a nyilvántartásban. Az eddigi legkedvezőbb, 2022-ben látott áprilisi adathoz képest 6,4 ezerrel tovább csökkent a regisztrált álláskeresők száma, az előző havi adathoz képest pedig több mint 8 ezres a csökkenés.

Forrás:
<https://www.hrportal.hu/hr/tortelenmi-rekordon-az-allaskeresok-szama-20230504.html>

AZ ÁTMENETI GDP- MÉRSÉKLŐDÉS ELLENÉRE TARTHATÓ A 1,5 SZÁZALÉKOS GAZDASÁGI NÖVEKEDÉS

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) legfrissebb adatai szerint a háború és az elhibázott, rendkívül káros szankciók miatt Magyarországon a megelőző évhez képest 0,9 százalékkal csökkent a GDP 2023 első negyedében, míg negyedéves alapon mindössze 0,2 százalékos mérséklődés látható.

Forrás:
<https://www.delmagyar.hu/hazai-gazdasag/2023/05/az-atmeneti-gdp-merseklodes-ellenere-tarthato-a-15-szazalekos-gazdasagi-novekedes>

Csongrád-Csanád Vármegye

Önkormányzata

6720 Szeged, Tisza Lajos krt. 2-4

<https://csongradmegyeipaktum.hu>